

Минск и Москва обсудили концепцию безопасности Союзного государства

Поделиться:



Союзное государство – надежный гарант стабильности и инструмент защиты в эпоху геополитической турбулентности. О концепции безопасности двух стран говорили 30 октября на международной конференции в Национальной библиотеке, сообщили в программе «Беларусь.Новости».

Дискуссия собрала представителей ведомств, экспертов и аналитиков из Беларуси и России. Отмечается, что такого тесного партнерства между Минском и Москвой, как в наше время, не было за всю историю отношений.

Новую концепцию безопасности примут в 2025 году. В планах – закрепить положение о том, что Беларусь и Россия будут противодействовать политике недружественных стран и объединений, чтобы достичь целей своего Союза.



АЛЕКСАНДР НЕВЕРОВСКИЙ

ЗАМЕСТИТЕЛЬ ГОСУДАРСТВЕННОГО СЕКРЕТАРЯ СОВЕТА БЕЗОПАСНОСТИ БЕЛАРУСИ

Александр Неверовский, заместитель государственного секретаря Совета Безопасности Беларуси:

Концепцию разрабатывали более полутора лет совместной группой, российской и белорусской, с привлечением экспертов из всех сфер безопасности. И основная цель нашей концепции – это увидеть те проблемы, которые произошли за 25 лет после принятия нынешней Концепции, потому что мир существенно изменился. Увидеть стратегические интересы нашего Союзного государства и пути нашего дальнейшего движения, как мы будем выстраивать мир и спокойствие в нашем Союзном государстве.



Беларусь и Россия плотно сотрудничают в политике, экономике, но, с учетом обстановки, один из приоритетов сегодня – военно-техническое взаимодействие. Стороны уверены, что имеет смысл еще точнее синхронизировать ВПК обеих стран.